Досуг в подготовительной к школе группе «С днём рождения Петропавловск-Камчатский»

Воспитатель: Кривчикова Ольга Петровна.

Цель: формирование у детей патриотических чувств, толерантности и качеств, необходимых для успешной социальной адаптации, через изучение особенностей родного города и его истории. Воспитание любви и интереса к родному городу, расширение кругозора.

Предварительная работа: беседы с детьми о городе; рассматривание фотографий старого и нового города; изучение схемы города; экскурсии по улицам города, к обелиску, в краеведческий музей, библиотеку и т.д.; составление творческих рассказов о городе; разучивание песен, стихов.

Материал и оборудование: иллюстрации, фотографии, детские работы (рисунки), мультимедиа, разрезные картинки с изображением герба города Петропавловска-Камчатского и Камчатского края, МЯЧ, жёлтый круг и к нему лучики.

Ход развлечения:

Под музыку дети входят в зал и рассыпаются по залу.

Воспитатель: Почему и от чего к нам пришло веселье?

Ведь ещё не Новый год и не новоселье.

Но не зря нам сейчас весело с друзьями,

Что у нас, что у нас,

Догадайтесь сами. (Праздник)

Воспитатель: Ребята, какие праздники вы знаете? А в какой праздник вы становитесь старше на один год? А вы знаете, что день рождения отмечают не только взрослые и дети, но и города. У нашего города сегодня день рождения. А сколько лет нашему городу? (Ответы детей).

1-й ребёнок. Вот ведь радостная весть:

В мире город чудный есть, Нынче праздник отмечает, Воздадим ему мы честь.

Пусть цветет он и растет День за днем, из года в год, И пускай счастливым будет В этом городе народ.

Просмотр видеоклипа «Мой дом Петропаввловск-Камчатсий»

Воспитатель: Много чудесных городов в России: больших и маленьких, красивых, современных и не очень, но самый милый и дорогой нашему сердцу город Петропаввловск-Камчатсий. Много написано красивых слов о нашем городе и сейчас ребята прочтут нам некоторые из них:

2-й ребёнок.

Петропавловск живет У вулкана под мышкой, Хорошо, у соседа Пока передышка. Хорошо б растянулась На тысячу лет! Потихоньку дымится Красавец сосед.

Тут же рядом вздыхает Большой океан. Шлет он буйные ветры, И тихий туман, Он считает приливы, Как пульс на руке, И медуз забывает На черном песке.

3-й ребёнок.

Мы очень любим город свой. Сияет солнце над тобой. И если дождь стучит в окно Тебя мы любим всё равно. Мы в этом городе живём И он растёт и мы растём

Песня «Мой город» слова И. Кутепова.

Физкультминутка

Это город. Как высок он (взявшись за руки, поднимаем руки вверх)
Сколько крыш и сколько окон (показываем крыши, распахиваем окна)
Город наш такой большой, (руки в стороны)
Он уютный и живой (обнимают себя)
Он сверкает и цветет (руками показываем фонарики)
Город улыбается (улыбаются)
Он нам очень нравится (показываем «класс»)

4-й ребёнок.

Город любимый, город родной! Ясное небо над головой, Славен народным честным трудом, Рыбкой вкусной, миром, добром.

Здесь я родился, здесь я живу, Улицей чистой гордо пройду. Может, красивее есть города, Но только ты в моем сердце всегда!

Песня «Здравствуй родина моя!» слова К. Ибряева, музыка Ю. Чичкова

Воспитатель. Ребята, скажите, а как называется наша малая Родина? **Лети.** Камчатка.

Воспитатель. А почему Камчатку мы называем малой Родиной?

Дети. Потому что это место, где мы родились, живем, ходим в детский сад, где живут наши мамы, папы, друзья.

Воспитатель. Каждый человек любит свою родину, город, в котором он живет. Любить можно только то, что хорошо знаешь. Чем больше мы будем знать о своем родном городе, тем больше будем его любить.

Ребята! Вы знаете, что у каждого города есть свой герб.

Игра «Найди герб Петропавловска Камчатского»

Свой герб делами заслужил

Петропавловск город славный.

Герб городу подарен был

За честь, за верный труд исправный.

Воспитатель. Я предлагаю собрать из частей герб города Петропавловска –Камчатского и герб Камчатского края.

Игра «Собери герб»

Воспитатель: Иду по улице нарядной,

Гляжу на новые дома.

Мне в этой улице чудесной

Видна вся родина моя.

Ребята, а как называется главная улица города Петропавловса-Камчатского?

Дети: Улица Ленина.

Воспитатель: А как называются улицы, на которых вы живете?

Д/и «Назови улицу, на которой ты живешь» (по цепочке передаем массажный мяч) Молодцы, название улиц знаете хорошо. А давайте поиграем, встаньте в круг, я буду говорить о том какая улица у меня и бросать мяч одному из вас, а вы бросаете мяч обратно мне, отвечая: «А, моя улица...» и называете слово наоборот.

Д/и «Скажи наоборот» (в кругу)

Моя улица старая, а моя улица новая;

Моя улица узкая, а моя улица широкая;

Моя улица ближняя, а моя улица дальняя;

Моя улица длинная, а моя улица короткая;

Моя улица светлая, а моя улица темная;

Моя улица грязная, а моя улица чистая;

Моя улица веселая, а моя улица грустная;

Моя улицашумная, а моя улица тихая;

Моя улица большая, а моя улица маленькая;

Воспитатель: Ребята, в нашем городе есть много разных зданий, учреждений, мест культуры и отдыха. Отгадайте мои загадки.

Надо хлеба нам купить, Иль подарок подарить, -Сумку мы с тобой берем, И на улицу идем, Там проходим вдоль витрин И заходим в.... (Магазин)

Если мы посетим Заведение это, Два часа посидим В темном зале без света. (Кинотеатр)

Большой, просторный, светлый дом.

Ребят хороших много в нём.

Красиво пишут и читают.

Рисуют дети и считают. (Школа)

То здание богато В подборе экспонатов От подков до замков Из прошлых веков! (Музей).

Зеленый луг, Сто скамеек вокруг, От ворот до ворот Бойко бегает народ. На воротах этих Рыбацкие сети. (Стадион)

Что за диво-дом? А игрушек сколько в нём, Там играют и поют, Дети весело живут. (Детский сад)

Воспитатель. Ребята, посмотрите, какой у нас красивый город! И пусть засветит солнышко, чтобы лучше было видно, сколько красивых мест у нас есть. У нашего солнышка нет лучиков. Вы будете называть красивые слова о нашем городе и у солнца появятся лучики.

Игра «Подбери слова»

5-й ребёнок.

Пусть наш город вырастает С каждым годом, с каждым днем. Пусть всегда в нём процветают Каждый житель, каждый дом.

Пусть всё больше зеленеет, Птицы пусть поют с угра. И пусть каждого тут греют Любовь, счастье, доброта.

Вопитатель: – Наш город, как песня.

Наш город, как птица. Наш город, в который Нельзя не влюбиться!

- С днём рожденья, Петропавловск-Камчатский! Приглашаем всем на памятное фото, ведь какой день рождения без фотографии.

Фото на память.

Под музыку дети уходят из музыкального зала.